

贴心！公交司机自费打造哺乳专座

□记者 燕亚男

本报讯 3月6日,在市区15路公交车上,出现了一个温馨的哺乳专座,这是该车驾驶员马文森自费为哺乳妈妈打造的。这个充满暖意的举措,得到不少市民点赞。

当天上午,记者在马文森驾驶的公

交车车厢内看到,哺乳专座位于驾驶室正后方,该位置上方垂下两个可开合的弧形布帘,拉上布帘可形成一个相对独立的“小包厢”。

“这个专座真的很贴心,有这个遮挡,宝妈们就可以安心给孩子喂奶了。”市民张女士说,这个举措十分人性化,让她感受到了暖意。

据了解,15路公交车从市公交公司四分公司平顶山学院公交枢纽站发往城北公交枢纽站,沿线有20多个站点,单程42公里。马文森在行车过程中,时常会碰到宝宝因肚子饿而哭闹不止,妈妈想喂奶但又觉得难为情。有个别宝妈实在没办法只能在车上哺乳,旁边的乘客看到会觉得比较尴尬。因此,他

决定在车厢内设置一个独立空间给哺乳妈妈使用。

马文森说:“我将一块旧窗帘改造成了这个滑轨拉帘,也没花啥钱。妈妈需要哺乳时只要拉上帘子就行了。如果车上没有哺乳妈妈,乘客可以正常使用专座,这样也不会占用乘车资源。”

疏通防汛“微循环”

3月6日,市区建设路西段,市政人员在清理雨水算子。本周,市政维修二队对全市20多条主次干道易积水地段实施防汛清淤工作,以尽快疏通防汛“微循环”。

据了解,针对我市汛期来得早、雨水下得快等特点,该队提前行动,已清挖维护市区千余个雨水算子。

本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

占用人行道

市民王先生来电:市区新华路与黄河路交叉口西南角一公司将一半人行道围了起来,感觉不太合适。

优化公交线

市民王女士来电:希望市区16路公交车把终点站延至中国平煤神马十一矿,方便矿区职工上下班。

微友“满天星雨”留言:市区26路公交车车次太少,间隔40分钟左右,市民乘车很不方便。

(本报热线办 鲁俊励)

美化墙面、设晾晒点、改造大门

优胜街社区专注小区“微改造”

□记者 李霞

本报讯“手真巧,画得太像了!”“黛墙灰瓦,再配上这画,墙面好看多了!”3月6日上午,当这些生动形象、淡雅大方的手绘出现在新华区西市场街道优胜街社区优胜小区东门两侧的白墙上时,不少过往居民驻足观赏。

为了让优胜小区变得更加温馨靓丽,自3月4日起,优胜街社区找来苏凝、李晓菲等几名有绘画技能的青年志愿者,专门对小区东门附近两道长约50米的白墙进行手绘。

“过去是红砖墙,年久失修还老往下掉渣儿。前段时间,社区对这些墙体进行了粉刷装饰,这几天又发动志愿者在上面画画。环境变美了,咱们看着也舒服。”65岁居民刘传银说。

在小区居民休闲广场西侧一公厕门前有一条新修的无障碍通道。社区残疾居民卢女士对此也很满意。“我左腿行动不便,过去公厕门前是台阶,上下不方便。这次公厕门口修完通道,又在厕所内安了残疾人专用坐便,我上厕所方便多了!”

据优胜街社区党委书记何冰冰介绍,自2月中旬以来,社区通过广泛征求居民意见,从细节着手,开始对小区部分区域进行“微改造”。除了以上两处“微改造”外,他们还在小区空旷区域设置了7处临时晾晒点,并对3号楼和7号楼楼前后乱扯的电线、缆线等进行整治。一个多星期前,社区接到居民反映,小区东门新安装的铁质大门门槛过高,骑车居民进出小区不便,对此,他们又改造了门槛。

植树种绿正当时

安培社区“查漏补缺”添新绿

□记者 李霞

本报讯“这些老杨树一换新,感觉清爽亮堂多了!大人孩子从树下过也安全了。”3月6日上午,在卫东区东安路街道安培社区安培中心家属院西门处,看着院内道路一侧人行道上的一株株新栽的香樟树,70岁居民胡国明说。

进入家属院大门往东,只见百余米的人行道边,新栽的10多株香樟树排成一排,刚长出嫩叶的枝条

在微风中轻轻摇曳。

“以前的老杨树有的枯死半边,有的虫蛀严重。社区将它们伐除后,又统一种上了香樟树,真是办了件大好事。”胡国明说。

“小心些,别让刺扎了!”在该家属院7号楼楼前一花带旁,安培社区党委书记徐文婷带领志愿者在栽种高杆月季。栽好月季后,细心的她还顺便用剪刀进行了修剪。

据徐文婷介绍,安培中心家属院共有8栋居民楼300余户居民,院

内各居民楼之间及道路两侧的大量花草草都是上世纪八九十年代栽种的。随着时间的推移,院内不少花草树木出现老化、枯死、缺失等情况,不仅存在安全隐患,还影响院内整体环境。自2月25日开始,社区专门组织志愿者及园林专业人士针对辖区安培中心家属院、卫东区土地局家属院等4个小区内的残缺花木进行“查漏补缺”式的植绿行动,目前已先后种下百日红、桂花、香樟、月季等花木近300株。

青石山街道栽种绿植3495棵

□记者 王辉

本报讯 3月6日上午,新华区青石山街道场坊村村委干部携手村民志愿者来到村北道路旁栽下175棵黄杨球,进一步美化了场坊村的人居环境。

经了解,场坊村地处新华区西北部,全村300多户村民近900口人。场坊村村北一条300米长的道

路上现种有女贞树和广玉兰树,为了进一步绿化、美化周边环境,3月6日,新华区农业农村和水利局无偿向场坊村提供175棵黄杨球。

当天上午,场坊村党支部书记赵彩虹带领干部群众将其全部栽种完毕。此外,三天前,新华区农业农村和水利局还向场坊村无偿提供百日红和女贞树各100棵,已由青石山街道办事处工作人员携手场坊村干

部群众合力栽种在该村北部拓宽改造的凤鸣路两侧。

据新华区农业农村和水利局林业工作站站长代艳奇介绍,3月6日上午,该局除向场坊村无偿提供上述树苗以外,还向青石山街道西果店村无偿提供3000棵红叶石楠和50棵高杆月季,向该街道西吴庄村无偿提供70棵大叶女贞树。目前,这两个村子都在积极组织人员栽种。